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TRABALHO 1
1. Determine o número de vértices de um poliedro convexo que tem três faces triangulares, uma face quadrangular, uma pentagonal e duas hexagonais.
2. Num poliedro convexo, o número de arestas excede o número de vértices em 6 unidades. Calcule o número de faces.
3. Um poliedro convexo possui 12 vértices. Em 4 deles concorrem 3 arestas, em outros 4 concorrem 5 arestas e nos 4 restantes concorrem 4 arestas. Quantas faces tem esse poliedro?
4. Um prisma hexagonal regular tem 5 cm de altura. A aresta da base mede 2 cm. Calcule a sua área total.
5. A base de um prisma reto é um triângulo equilátero que tem 4
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cm de lado. A altura do prisma é o dobro da altura do triângulo. Calcule o volume.
6. A figura abaixo ilustra alguns degraus de uma escada de concreto. Cada degrau é um prisma triangular reto de dimensões 15 cm, 30 cm e 60 cm. Se a escada tem 20 degraus, qual o volume (em decímetros cúbicos) do concreto usado para construir a escada?
[image: image3.jpg]30cm

15cm




7. Lança-se um dado ao acaso. Determine a probabilidade de se obter na face superior:
a) o número 2;

b) um número maior que 4;

c) um múltiplo de 3;

d) um divisor de 20.

8. Ao se retirar uma das 52 cartas de um baralho, qual a probabilidade de ela ser um rei ou uma carta de paus?
9. De um pacote de cartões, numerados de 1 a 26, é retirado um deles ao acaso. Qual a probabilidade de o cartão retirado apresentar um número ímpar ou múltiplo de 3?
10. Um casal planeja ter 3 filhos. Admitindo-se que “nascer menino” e “nascer menina” sejam eventos igualmente prováveis, ache a probabilidade de esse casal ter:
a) 3 meninas;

b) no mínimo, 2 meninas;

c) apenas um dos filhos menina.

11. Em uma rifa com 100 números, foi sorteado um número par. Pedro tem 3 números: 48, 49 e 50. Qual é a probabilidade de ele ganhar a rifa?
12. A turma da classe de Alessandro resolveu promover um baile de máscara. Esta é a lista das garotas que irão ao baile.
	Cor

Garota
	Olhos
	Cabelos

	Nadir
	Verdes
	Loiros

	Nádia
	Azuis
	Pretos

	Márcia
	Castanhos
	Pretos

	Lúcia
	Castanhos
	Pretos

	Daniela
	Castanhos
	Loiros

	Renata
	Castanhos
	Loiros


As garotas prometeram ficar irreconhecíveis. Alessandro pretende dançar com Márcia. Qual a probabilidade de ele acertar a companheira no caso de:

a) conseguir apenas ver que os cabelos dela são pretos?

b) conseguir apenas ver que os olhos dela são castanhos?

c) conseguir ver que os olhos são castanhos e os cabelos, pretos?
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